

# 汽车惠民促销 首日售出182台

## 周末两天,市民可到国际博览中心免费观展



市民冒雨逛车展(本报记者 孙芳芳 摄)

本报6月8日讯(记者 孙芳芳 通讯员 曲怒年 王大勇) 8日上午,“2012‘缤纷6月’汽车惠民促销展”在烟台国际博览中心开幕。此次车展启用的室外展出面积共计15000平方米,参展经销商突破110家。在下雨的情况下,车展首日仍然取得了成交182台汽车的好成绩。周六、周日每天8:30-17:00,广大市民仍可到烟台国际博览中心免费逛车展。

“九折抢”、“特供车展仅三台”、“车展钜惠15000元”……8日上午,车展现场到处都是汽车经销商们打出的促销招牌。虽然天空中飘着细雨,但是前来观展的市民依然络绎不绝。

“夏季是汽车销售的淡季,汽车经销商们都会趁机推出优惠政策吸引客户,这个时候购车是个好时机。”烟台德辉汽车销售服务有限公司市场经理李文君介绍称,在这次夏季促销展期间,新辉

腾直降20万,途锐全系直降10万,购途锐混合动力车型送原装进口高尔夫。同时车展期间购全系车型均可享受12期零利率贷款专案和3年盗抢险,另外可享受价值2000元贴膜抵用券一张。

在车展现场,汽车经销商们纷纷开打优惠牌来吸引顾客。帝豪汽车推出购车“0”风暴,贷款购车享受0利率0手续费,置换更享“0”首付。EC7超悦版仅售6.98万元,EC7-RV超悦版仅售6.68万元。

烟台富豪沃尔沃推出了“买一赠一”的活动,车展现场订购S80L T6,加3万赠送S40,沃尔沃S60车展优惠3万元。

虽然车展首日碰上阴雨天气,对市民的出行造成了影响,但是首日仍然取得了成交182台的好成绩,这使得经销商们对周末的销量充满了信心。“今天是阴雨天气,而且正好碰上高考的日子,相信到周末人应该会更多。”一家4S店的经理说道。

### 逛车展这样出行

为了方便市民前来观展,将继续协调增加、延伸公交线路,更好地为赏车购车的观众服务。私家车可停靠于烟台体育公园、博览中心附近,公交线路可乘坐:7路、10路、17路、23路、36路、51路、52路、61路、567路到烟台国际博览中心下车即到(烟台大学文经学院对面)。

### 相关新闻

### 60亿节能车补贴预热车市

具体细则还未出台,咨询市民已骤然增多

本报6月8日讯(记者 孙芳芳) 5月16日,国务院常务会议决定安排60亿元支持推广1.6升及以下排量节能汽车,这是今年以来国家首次明确节能汽车的补贴力度,标志着此前实施的节能汽车惠民补贴政策将得以延续。在今年车市整体不理想,眼下又进入传统的销售淡季的情况下,多数人都对60亿元节能车补贴普遍充满期待。

补贴3000元的标准,60亿元1年可补贴200万辆节能汽车。“现在车市比较淡,刺激政策对销量肯定有帮助,我们也和客户一样期待政策尽快出台。”一家4S店的销售人员说。

“前两天看电视说是

有补贴政策,但是去4S店一问,说是厂家还没有具体的政策。”市民邹先生

说,他看好了一款小排量汽车,但是具体的补贴政策还没有下来,自己一时也不急着用车,所以就决定先等等。

“目前我们没有听说什么具体消息,厂家那里也没有任何通知。”机场路上一家自主品牌汽车4S店的销售经理告诉记者,他们内部也在讨论此事,“如果新政及时落地,对销售是利好,但是如果补贴细则迟迟不出来,反而将影响车销售。现在已经有部分潜在客户开始持币等待,希望能等来新的优惠补贴政策。”

“新政策即将出台的消息一出,就有不少市民通过电话咨询具体情况。”近日,有4S店销售人员告诉记者,咨询节能补贴的市民骤然增多,之前部分已经达成购车意向的客户也有人决定先不下单,“不少人都想着看新政策。”

8日,记者在采访中发现,多家4S店的销售负责人都对新政策充满了期待。尽管具体补贴细则尚未出台,但按照现行每辆

# 三年半首次降息仍难撼股市

## 烟台股8日仅9只飘红,但楼市或将迎来回暖

025	001	485	476	510	170	208	401	410
816	004	839	817	140	125	...	...	...
447	002	825	812	141	331	...	...	...
1228	011	1242	1212	462	430	...	...	...
356	017	356	339	231	870	...	...	...
530	-006	543	525	412	630	...	...	...
390	004	389	388	157	1230	...	...	...
1092	006	1105	1083	15	220	...	...	...
695	003	705	689	15	320	...	...	...
609	008	611	604	231	320	...	...	...
2400	040	2408	2352	172	437	...	...	...
538	010	538	525	40	180	...	...	...
1178	---	1215	1152	20	289	...	...	...
314	011	315	304	20	140	...	...	...
F07	004	697	684	30	165	...	...	...
---	---	---	---	18	176	...	...	...
2075	-018	2110	2038	18	637	...	...	...
562	012	570	558	79	176	...	...	...
369	005	371	365	15	133	...	...	...
721	007	731	712	10	56	...	...	...
---	---	---	---	10	109	...	...	...
828	010	835	820	1520	56	...	...	...
449	-002	456	443	---	56	...	...	...

在证券营业部,股民正在看大盘涨势。记者 赵伟 摄

本报6月8日讯(记者 李园园) 时隔三年半,央行首次降息。8日起,央行下调金融机构人民币存款基准利率。金融机构一年期存款基准利率分别下调0.25个百分点。烟台房地产业内人士认为,这一消息或将让楼市将迎来回暖,但股市对此却并不感冒。8日上证指数下跌11.68点,烟台股也仅有9只飘红。

### 降息消息 或刺激楼市回暖

7日晚间,“降息”的消息一出,SOHO中国董事长潘石屹就发表了“终于降息了,奔走相告吧!”的微博,在短短几个小时内,引发诸多评论。

8日,烟台房地产业内人士也在讨论着“降息”的话题。世联地产烟台市场部经理王楠称,降息对房地产市场绝对利好,将刺激楼市回暖,但是由于目前市场库存压力大,价格反弹几乎不可能,不过开发商的还款压力减小。

在新浪乐居烟台站开辟的降息讨论专刊,不少业内人士纷纷看好降息带来的利好影响。合富辉煌营销总监肖敏认为,降息无论是对新购房者还是购房者都是受益群体,至少减少了购房成本支出,下半年抓住机遇快

速清理存量房,盘活现金流才是开发商最明智的选择。东建源集团房地产营销中心总经理王豪杰觉得,仅依靠一个降息恐怕难以刺激经济,期待会有如降息、降准、降首付、放宽二套房等利好政策出现。

不过,也有业内人士对降息比较悲观。华安集团地产事业本部策划部经理王俊峰在新浪乐居发表看法认为,降息意欲提振经济,而非催情地产。国家对房地产的调控是不可动摇的,恐怕难撼市场。

股市不为所动 烟台股仅9只飘红

然而股市的表现却让热切期盼的股民们有些失望。8日早上7时28分,英大证券研究所所长李大霄在微博上称降息是“久旱逢甘霖”,不少股民也对股市一片看好。

8日上午,记者在位于西南河路的银河证券烟台证券营业部,还没等开门已经有不少股民再次等候,很多人对当天的行情抱有上涨预期。一开盘,股民纷纷盯着大盘涨势,但不久就心灰意冷了。

受央行降息的利好消息刺激,两市股指在早盘大幅高开,随后却迅速回落。截至收盘,沪指报2281.45点,下跌11.68点,跌幅0.51%,成交637.6亿元。从盘面上看,银行股成拖累市场的主要因素,地产板块冲高回落,使得市场人气一度低迷。尤其是在午盘后,股指进一步下跌,市场期待的降息行情未能出现。烟台在A股上市的25家上市公司,除一家停牌外,仅9只股飘红,2只股票不涨不跌,剩下的股票都站在了“绿军阵营”。不少股民没等股市收盘就早早走了。对于降息首日股市的表现,银河证券烟台证券营业部理财经理王磊称,只能用“无奈、无语”来表达。

### 93号汽油今起每升便宜4毛多 都等便宜油 加油站这两天有些冷清

本报6月8日讯(记者 齐金钊) 8日,国家发改委发布了下调国内成品油价格的通知,国内汽、柴油价格将从6月9日起分别下调530元/吨和510元/吨,照此计算,港城93号汽油每升将便宜4毛多。

“一到要降价的时候就这样,早就习以为常了。”在市区一家名为烟海供油的社会加油站,经理常彬彬告诉记者,每次发改委调整油价的前后几天,市民到加油站加油的热情都会受到影响。涨价前车主会提前排队把油加满,而降价前市民的加油热情都会变淡,自家加油站这几天来前来加油的市民变少在自己预料之中,估计明天下调后,会有不少车主过来一下子把油加满。

8日下午,记者走访港城多家加油站,发现多数加油站都比平时冷清了不少,很多市民都将加油计划推迟到了第二天。“很多人已经知道降价的消息了,都等着明天加便宜油呢。”在观海路上的和一家中石化加油站,工作人员告诉记者,近几天来有很多市民前来打听油价的消息,现在随着油价下降消息的发布,很多车主都准备明天来站上加满油,因此现在显得有些冷清。

记者了解到,受油价降价预期的影响,近一周以来,港城很多车主都在瞅着爱车的油表“节俭加油”,100元以下的小额加油交易在市区加油站一度流行,而这次的降价有望在一定程度上提振市民的加油热情。

### 端午临近市场难觅3元粽子 鲍鱼、水果口味今年成新宠

本报6月8日讯(记者 秦雪丽 赵伟) 8日,记者采访发现,市场上已难觅3元钱的粽子,与往年传统口味不同,今年不少品牌都推出了水果口味、鲍鱼海鲜馅的粽子。

大润发超市五香斋粽子一位导购员说,去年的时候,三块钱就可以买一个肉粽子,而今年每个售价动辄五六元,甚至10多元钱。据另

一品牌营业员介绍,受蛋、肉以及人工费用的价格的上涨,今年粽子普遍比去年高出一至两成。

此外,今年粽子的口味也有很大改变创新。比如,思念粽子推出一款香橙口味粽子,南沪推出了水晶红果、水果缤纷等口味粽子。另外,不少品牌还推出黑米、白米、五谷养生等杂粮粽子。